Paspexem kBaapat otpeskom KL IT CD. Ioayunm

npsimoyrojibHUK BKIL A ¢ meHTpoM T51:KeCTH B TOUKe
nepecevdeHHs] AHATOHAJell - Touka S. W npsimoyroibHHK
"pasopBannbiii "' Abipkoii KCDL ¢ meHTpoM TsikecTH B
Touke P- Touka nepecedeHust AuATOHAJICH.

Ecim ¢IHHHIA IIJIOIIadH BeCHT X, TO B S

P CKOHIeHTPHPOBaHA Macca X a-a/2 = x-a?/2 =M.
Torna B Touke P ckoHUeHTpHpOBaHA Macca

x-a%/2 - x*r* = x(a?/2 - m*a?/16)= x+a*(8-1)/16 =M2

Torna meHTp TZKeCTH HAXONUTCH Ha oTpeske SP

D onpeaessiercs o NPaBIILY pbIYara:
M1-SO=M2-0OP
SO/0P=M2/M1 =>SO/OP =(8-1m)/8 =1- 11/8
SO +OP=a/2 => SO=a/2-0OP =
=>S0O/0OP=a/(2:OP)-OP/OP=a/(2-OP)-1 =1-11/8
=>a/(2-OP)=2-11/8 => a/OP=4-11/4 => OP=a: (4-11/4)
OP=4a/(16-1)



